

**ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ  
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2016 – 2017**

Οι δηλώσεις των μαθημάτων για το εαρινό εξάμηνο θα υποβληθούν στο διάστημα από **3 έως 17 Μαρτίου 2017** **ΑΥΣΤΗΡΑ**. Η υποβολή των δηλώσεων θα γίνεται μόνο ηλεκτρονικώς μέσω της εφαρμογής του Students Web (<https://student.cc.uoc.gr>).

Υπενθυμίζουμε στους **πρωτοετείς** φοιτητές και φοιτήτριες ότι έχουν παραλάβει τους κωδικούς τους κατά την εγγραφή τους (Έντυπο e-University και Students Web).

**Οι πρωτοετείς** φοιτητές πρέπει να δηλώσουν **7 μαθήματα στο σύνολο**, δηλαδή τα 6 υποχρεωτικά του εξαμήνου τους (Β' ΥΠΟ) και την ξένη γλώσσα (Αγγλικά για Πολιτικούς Επιστήμονες Β').

**Οι δευτεροετείς** φοιτητές θα δηλώσουν **4 Υποχρεωτικά, Αγγλικά και 1 ΕΛΕ**, από άλλο τμήμα του Πανεπιστημίου.

**Οι τριτοετείς** θα δηλώσουν **ΜΟΝΟ** τα 4 ΥΕΠ. Το σεμινάριό τους θα δηλωθεί από τους διδάσκοντες απευθείας στη γραμματεία.

**Αντίστοιχα, οι τεταρτοετείς** θα δηλώσουν **ΜΟΝΟ** τα 3 ΥΕΠ. Τα σεμινάρια τους θα δηλωθούν από τους διδάσκοντες στην γραμματεία.

**Οι πεμπτοετείς** φοιτητές πρέπει να δηλώσουν **6 μαθήματα** στο σύνολο σύμφωνα με το πρόγραμμα σπουδών τους.

**ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟ ΤΡΕΧΟΝ ΕΤΟΣ** οι φοιτητές (εκτός του πρώτου έτους) μπορούν να δηλώσουν: οι δευτεροετείς φοιτητές 6+1, οι τριτοετείς και τεταρτοετείς φοιτητές 5+2. **ΠΡΟΣΟΧΗ: ΤΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΧΡΩΣΤΑΕΙ Ο ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΕΤΟΣ.**

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Δηλώσεις μαθημάτων που δεν ακολουθούν τις οδηγίες (πλήθος μαθημάτων και κατηγορίες μαθημάτων) θα διορθώνονται αυτόματα από τη γραμματεία.

Για τους φοιτητές μεγαλύτερων ετών (6<sup>ο</sup> και πάνω) ισχύει δήλωση μέχρι 8 μαθημάτων συνολικά.

Υπενθύμιση: Θα πρέπει να γίνει δήλωση συγγραμμάτων στο σύστημα του Υπουργείου ΕΥΔΟΞΟΣ. Αν δεν γίνει η δήλωση στο σύστημα ΕΥΔΟΞΟΣ ο φοιτητής/φοιτήτρια δεν θα μπορέσει να πάρει συγγράμματα για τα μαθήματα που έχει δηλώσει.

Σε περίπτωση που οι φοιτητές/τριες αντιμετωπίσουν κάποιο πρόβλημα στην εφαρμογή θα μπορούν να απευθύνονται στη Γραμματεία του Τμήματος ή στο e-mail: [gkouraki@uoc.gr](mailto:gkouraki@uoc.gr)

Ρέθυμνο, 3 Μαρτίου 2017